

fényes jelenetű bírói elnök Matkóczy képen. Krákó nagy piacán bíróval bevont trónmelyén ül királyi székekben a lengyel király, aranybrokát palástban, fején a koronával; tőrdén tartja az evangéliumot, melyre Albrecht herceg esküszik. A király hűs arcza, (mely emlékeztet a Vitellius profiljára) kevély nyugalmat fejez ki és tekint az előtte lovagi pásztorjában, vállára hermelinekőpenyűt terelőpő hercegre, a kinek jellemzetes teuton-feje meghajlik, míg a kinek a szent igeköt mondja. Zsigmond király jobbkézre könyveden érinti a porosz zászló torna-láncza-rudját, jelelő, hogy annak most már ő souverainja. Negyven éven ragyogó közpörki ottléte alak veszi körül e főseportait; ott van Dona királyné, az olasz Szörz család kevély virága, arczán a gáz mosolygó, zöld-aranybrokát ruhában; mellette Jagello Hedvig hercegnő, a trón körül a igiznáci, aspuachi, ostrog hercegek, a krákói püspök világi feje, a lengyel nemesség ősi főjei tyusai; királyi ajpa mögött a nyolcezes trónörökös Zsigmond Agoston; lent pedig az állvány bíbor szőnyegén alalt a tolongó népi nép. A trón lépésőgig gubbaszkodik, kezere hajlva állát, Stenczyk, az udvari bolond, a ki mintha zordan humoralis tündönek, hogy mikép fog egyet elvezni mind ez a sok hívásig pompa. . . . Ez a legkifejezőbb alak az egész színpompás képen; mert a szereplők legtöbbjének arcza vajni kevéssé tükrözi vissza a jelenet emócióját. Nagyszerű teatrális csoport ez a fényes emberekkel teli bíboros trón-emelvény; a káprázatos szilagosú ruhák, fegyverek tanulmányi lehetnek bármely műpartorient-búvár számára, anthropológusnak pedig studium a legelső fajjellegzetes tyusai, az as-zonszépűektől a hatalmas férfierő példányáig. De az élet igazsága, a kitor és megragadó lélek nincs meg festményen; ép egy mint a meiningeni színtársulat ragyogó, körhű, pompásan rendezett csoportjában; a Munkácsy Mihály-képen az a négy homalyos egyszerű alak jobban szól a szívhez, mint ez a ragyogó tömeg minden arányával és bársnyával. De ez a hidegség már elválatlan a lengyel mestertől, a ki azonban a kharakterisztikájával is nagy. Es jelen mint meggyőző arról is, a mit már annyiszor megtagadtak tőle: hogy művésze a kompozíciók is. Az 1880-ban alkotott óriás estakép, *A grunwaldi ütközet* csak bámulatos részletével hatolt; körülben olyan zűrzavaras zagyvaság volt, hogy Matkóczy minden híve ágyarvas ismételte: a mester rovidlatása már annyira fájult, hogy nagy képeit többé nem bírja átkenteni és így csoportosításról többé nem lehet szó nála. Az *Albrecht hercegi esküje* örvényes ezafelate az anynyira elterjedt rossz hírnék. Soha nem alkotott Matkóczy oly nyugodt, érthető, széles kompozíciójú művet, mint ez; és ha van valami, a mi ellenszolyozza a díszes való tulterheltséget, úgy ez a *Pathos*-képe és *A Lublini úti* anynyival inkább felvilágosító világs koncepció. Tavlati hibák persze most is árulják a Matkóczy látásának fogyatekességét; így a krákói nagypiac ódon palatája, melynek tornacőré fényes község néz messziről a nagy jelenet, annyira előtérben van, hogy szinte kiválik a keretből. De ez s a többi más csak apróbbok hibái; e mű fényes látványosság és igaz történelmi-kép; egész históriájának a kornak, azaz a rendkívüli hűség és hangulattal, a mely mindig megvan a Matkóczy paleetjében. Kétségkívül sok nezője fog akadni Budapesten is a műnek. Nem lehet eléggé dicsérni a rendezést, a mely a rengeteg, színekkel pompás vászonra az előlételet nagy teremben felelő részét vette a világosságot. Brilláns hatású ez csak fotó. A látogatók kedvet meggyeznek, hogy Matkóczy a kép bal sarkán pesétes dülkület tartó férfuban magyá festő le, a trónörökös és a Jagello hercegisasszony arczaihoz saját saját kisa és léánya szolgáltak mintául.

SPORT.
— **A trónörökös gömbi mezei vadászatról** meg a következők írják: Rudolf trónörökös esküvőjén, febr. 12-én reggel érkezett Póndrára, ott szánkára ülve az egész vadászarsággal, a Blumenthal hegyen állt a gömörényei felé, Kolburg herceg birtokos, keskeny völgyben, óriási sziklatömbök közl. Körül Vernar gömbi kőszögén, a Póndrára felé vezető keskeny kőszögén, Vernaról nagy erősen keresztül, a hegyoldalon sok kanyarulatú vezetó uton, Popova hegyre értek, mely válsáztal képez a Hernád és Gólczev között, a mely pedig keskenyebb a gömbi-völgyi Póndrára vezető út, a sziklatömbök között, a mely a dombon át járható út. Ezen az uton jött a királyi őrsége is az ötvenes években. A trónörökös a gyönyörű táj egészén elragadt; s ajnos, hogy a pompás Vernarvölgy egészén a nagy hózatár keletkezett és a Kárpátok egészén nem látható. A Gömörény-hegyen az egészre kiszórt és az Újpassa völgy földnyelvére állt a csillogó hóval fedett királyhegy, a trónörökös egészén elragadt a pompás táj látlap. A vadászatok első napon való eredményességét az okozta, hogy a hózatár miatt nagy hózatár keletkezett és a Kárpátok egészén nem látható. A Gömörény-hegyen az egészre kiszórt és az Újpassa völgy földnyelvére állt a csillogó hóval fedett királyhegy, a trónörökös egészén elragadt a pompás táj látlap. A vadászatok első napon való eredményességét az okozta, hogy a hózatár miatt nagy hózatár keletkezett és a Kárpátok egészén nem látható. A Gömörény-hegyen az egészre kiszórt és az Újpassa völgy földnyelvére állt a csillogó hóval fedett királyhegy, a trónörökös egészén elragadt a pompás táj látlap.

FŐVÁROSI ÜGYEK.
— **Az 1884. évi építkezések statisztikája.** A fővárosi statisztikai hivatalnak nemrég megjelent deczember havi üzleti érdekes adatait tartalmazó a főváros területén a múlt év folyamán kitöltött építkezések statisztikáját. E szerint összesen 521 helyen folytak építkezések, ide értve nemcsak az új építkezt, hanem minden újjáépítést is. Ezekből az építkezések 1884. évi építkezések száma 443 volt. Az építkezések legnagyobb száma (14) a Lipótvárosra esik. Az 521 építkezés közül 147 lakóház, melyekkel együtt Budapest összes lakóházainak száma 10,824-re emelkedett; 727 kétemetűs, 479 kétemetűs és 70 kétemetűs. Az építkezések költségvetés való tekintetével — bár a főváros költségvetésében részben is nagygyűrés költségek épületek emeltek, mint pl. az elevektorok a IX. kerületben, a kórházak a VIII. és I. kerületben, az országban rész a

mult évben is a VI. kerület. Ilyen építkezés pl. az operaház, melynek építési költségét 3,201,198 ft-ra rukk. Az elevektor építkezése 2,600,000 ft-ra, a városi kir. általános építkezése 2,699,500 ft-ra, a nagykereskedő építkezése 1,927,600 ft-ra, a kőművesmesterek között első helyen áll Hübner Nándor 3 emeletes lakóháza (sugárút 106-108. sz.) 387,200 ft-ral. Ezután következnek: Vallás és közoktatási m. kir. miniszterium építkezése az I. kerületi Németórázárban 324,140 ft-ral, Geschwindt Áldhády utján 240,000 ft-ral, 288,000 ft-ral, Harkányi Frigyes sugárút lakóháza 250,000 ft-ral, az osztrák-magyar állományos Terezkörút lakóháza 244,000 ft-ral, Waldmann Mór sugárút lakóháza 234,000 ft-ral, ill. uti központi körház 232,240 ft-ral, a m. kir. állományos nyugdíjintézet sugárút lakóháza 197,000 ft-ral, az állami uti belügyügyi kórház 179,000 ft-ral, az ösztárai belügyosztály körháza 176,000 ft-ral stb. — Az 1884-ben befejezett lakóházak számának azonosítási 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az építkezésekre a múlt évben összesen 18,871,234 ft fordítottak, mely összegből a pesti városi költségvetés 1064; levonva ebből a lebontásokat, a tényleges szobaszámok 4427. A szobák fokozsága szerint van ezek közül kétszobás 35, folszobás 1772, a többi emeleten. Az épít

Ervotban minden szöveges hirdetés...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg beküldetik.

Minden hirdetésre felrakandó az a kiadvány...

Fiatal özvegy... Szép nagy szőlő...

Valódi 30 éves szyrmai zárdai szilviorom...

Eder Antal Gyula zongora-raktárában...

Bauer Zsigmond és Társa...

620 hold szántó-föld, rét és erdő...

6 portál (ablakirakati) keresték...

Gyermekkeresés...

Alkalmazást nyer... Oktatás...

Utítársul... Munkát kér...

200 forint adok... Utítársul...

Utítársul... Munkát kér...

Leveledet... Vidéki hölgyekkel...

Eder Antal Gyula... Eladó olesó butorok...

Nyáraló több... Egy jó forgalmu...

300 hektoliter... Nagy fekete...

Ulimi kutyák... 44 darab...

50-150 holdas... Vétel...

Keresetek... Megvételre keres-

Olcso család ház... 35 éves...

Házvezetőnői... Tízhetedik rendes közgyűlésre...

Hirdetmény... Kész Uri Ruhák...

GROSSMANN S. Budapest, Deák Ferenc- és Bécsi utca sarkán...

Kivánságot... Un jeune homme...

Kisváros magyar gyártmányú... Eladás...

80% ecet-szesz... Papir fedőlemez...

80% ecet-szesz... Papir fedőlemez...

80% ecet-szesz... Papir fedőlemez...

80% ecet-szesz... Papir fedőlemez...

80% ecet-szesz... Papir fedőlemez...

80% ecet-szesz... Papir fedőlemez...

80% ecet-szesz... Papir fedőlemez...

80% ecet-szesz... Papir fedőlemez...

80% ecet-szesz... Papir fedőlemez...

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

Edes doktorom!... Hogy vagy Erőse-

